ONOMA

Hpepopnvia

Na KAVELG TIG TOPAKATR TIPASELG

15+10=  |25+10=  [35+10=  |45+10= 55+10=
65+10= 75+10=  85+10=

14+5= 24+5= 34+5= 44+5= 54+5=
64+5= 74+5= 84+5= 94+5=

12+6= 22+6= 32+6= 42+6= 52+6=
62+6= 72+6= 82+6=

13+6= 23+6= 33+6= 43+6= 53+6=
63+6= 73+6= 83+6= 93+6=

15+5= 25+5= 35+5= 45+5= 55+5=
65+5= 75+5= 85+5=

ITooo €lvon TH TOS1A TOL TUIPHATOG GOV;

Xopioé ta ot péon. IToca £xelg o€ kabe poo;

Kave covéuacovg StYnoiov apldpov ¥pnoiponoiovioag Toug

ai lﬂioﬁg amno Tig nai AKATW KAPTEG:




